

# **DODATEK č.1**

## **DRAŽEBNÍ VYHLÁŠKY**

Č. j: **081/2019-D, OD**

Oprava chyb v psaní a počtech.

V dražební vyhlášce č.j. 081/2019-D, OD ze dne 13.10.2022 byl chybně uveden údaj Termínů prohlídek.  
Správně má být:

### **Bod 5.**

**Prohlídka předmětu veřejné dražby byla stanovena na tyto termíny:**

**1. termín dne 15.11.2022 v 9:30 hodin**

**2. termín dne 22.11.2022 v 10:00 hodin**

Místo prohlídky se stanovuje před objektem veřejné dražby.

Ostatní zůstává beze změn.

V Praze dne 27.10.2022

.....  
dražebník